



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

2019. december 12.

Kakucs Község Önkormányzata



NEMZETGAZDASÁGI
MINISZTERIUM

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Befejeződött a KAKUCSI BELTERÜLETI UTAK FELÚJÍTÁSA



PESTMEGYE

Kakucson, 2019. december 11-én, ünnepélyes keretek között adták át azt a beruházást, amelynek keretében megvalósult az önkormányzati tulajdonú Jázmin, Liliom, Monori, Rezeda, Rózsa, Székesi és Viola utcák szilárd burkolatának felújítása 97,27 millió Ft támogatási összeg felhasználásával. Az átadón a település vezetői mellett megjelent Pánczél Károly országgyűlési képviselő, valamint Szabó István, Pest megye Közgyűlésének elnöke is.

Kakucs Község Önkormányzata 2019. augusztus 14-én írta alá a támogatási szerződést a „Kakucs: Jázmin, Liliom, Monori, Rezeda, Rózsa, Székesi és Viola utcák szilárd burkolatának felújítási munkáira vonatkozó beruházás tekintetében. A támogató Nemzetgazdasági Minisztérium, a Pest megye Területfejlesztési Konceptiója 2014-2030 és Pest megye Területfejlesztési Programja 2014-2020 megvalósításához nyújtott célzott pénzügyi költségvetési támogatás a Pest megyei fejlesztések előirányzatból 97,27 Mft támogatási összeget biztosított **a PM_ONKORMUT_2018/51 azonosító számú pályázat keretében.** Ehhez az összeghez Kakucs Község Önkormányzata 13, 51 Mft saját forrást biztosított.

A kivitelezési munkálatok 2019.novemberében értek véget és a hivatalos átadóra 2019. december 11-én került sor. A beruházás során az érintett útszakaszokon kátyúzás, valamint az elhasználódott aszfaltburkolat felújítása valósult meg. Az óvoda térségében a Székesi úton forgalomlassító burkolati küszöb is létesült. A Monori úton fákat ültettek, mely a temető előtti parkoló határait jelöli ki.

A beruházás hozzájárult ahhoz, hogy a belterületi utak megújuljanak, és az intézmények, így az iskola, az óvoda, a polgármesteri hivatal, valamint a könyvtár körzetében könnyebb és biztonságosabb legyen a közlekedés. A fejlesztés eredményeként javultak a munkába járás feltételei is. A Monori utca felújításával a település egyik leglátogatottabb területe, a Kakucs Ring megközelítése is javult. A fásításnak és az utcabútoroknak a kihelyezésével elérhetőbb és esztétikusabb terek jöttek létre.